

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



2011年2月12日

星期六

农历辛卯年

正月初十

第 2436 期

本期 4 版

带着黄石人民对大冶有色的亲切问候

杨晓波来公司传递新春的祝福

本报讯(记者 王克礼)2月10日,黄石市人民政府市长杨晓波,带着黄石人民对大冶有色的关心、厚爱和亲切问候,来公司传递新春的祝福。集团公司董事长、党委书记张麟召开座谈会并热情接待他们一行,对他们的到来表示衷心的感谢。

座谈会上,张麟向杨晓波介绍了大冶有色改革发展现状。关于2011年的工作,张麟说,2011年的大冶有色要重点做好三件大事,一是企业改制上市工作,争取年内实现上市目

标;二是与中国有色集团的合作,努力早日实现成效;三是全力推进与中

国冶金地质总局二局开发西藏山南地区泽当矿田的战略合作。张麟表示,一定要夯实基础、苦练内功、加强结构调整、抢抓发展机遇、做大做强大冶有色。

集团公司总经理翟保金向杨晓波介绍了公司今年元月份的生产经营情况,并就公司改革发展中遇到的一些问题同杨晓波交换了意见。

杨晓波表示,新春在即,他代表

黄石市委、市政府,向大冶有色的广大干部职工及家属致以新春的问候,祝福大家新春快乐、工作顺利、身体健康、阖家幸福,并对大冶有色在过去的一年里为黄石市经济和社会发展所作出的贡献表示衷心的感谢。杨晓波说,大冶有色的发展已经进入了快速车道,黄石市要全力支持大冶有色的发展,希望大冶有色充分利用当前好的市场优势,着力转变经济增长方式,争取年内实现企业上市目标,争取千亿元目标取得阶段性的胜利,

公司领导余利先、谭耀宇、李书举、龙仲胜、王根、刘传转、廖全佳等参加座谈会,黄石市常务副市长朱中华及市政府相关部门负责人等也随同前来。



李永安来公司走访

2月9日,兔年春节节后上班的第一天,中国三峡总公司高级顾问,北京长电创投股份公司董事长李永安(上图右一)来公司走访,并为公司广大干部职工带来新春的祝福和节日的问候。集团公司董事长、党委书记

张麟接待了他们一行。

李永安是大冶有色广大干部职工的好朋友。多年以来,李永安特别关心和支持大冶有色的改革发展,2008年6月28日,时任中国三峡总公司总经理的李永安,与湖北省人民

政府达成合作意愿,旗下的长江电力公司注巨资对大冶有色增资扩股,极大地支持了公司的改革和发展。

李永安一行还参观了铜绿山矿区产品展示中心,集团公司总经理翟保金陪同参观。(王克礼 摄)

铜绿山矿实现2011年生产“开门红”

本报讯(通讯员 秦霄)在公司上下齐心协力推进“五大战略”、精心谋划“五上”目标,以饱满的热情贯彻落实公司“两会”精神的时刻,从铜绿山矿传来生产“开门红”的好消息,元月份,该矿共完成矿山铜847吨,铁精矿19600吨,全面完成了计划任务。

开年来,该矿生产经营在重重困境中艰难起步,面对备采矿量不足、

安全压力大、组织协调难等不利因素,全矿生产单位在调度部门的统筹部署下,狠抓井下重点采场的形象进度,狠抓露天堆场矿的调整配矿,狠抓选矿经济技术指标攻关,千方百计稳定产品产量。各辅助生产单位积极配合,加强供风供电管理,加强精矿产品运输协调,加强车辆保障,加强后勤服务,确保了全矿生产流程的衔接。

作,狠上措施,向实现生产开门红的目标努力。元月份,该矿共完成矿山铜847吨,铁精矿19600吨,全面完成了计划任务。

围绕公司“两会”制定的“十二五”规划以及2011年各项目标,铜绿山矿制定了“保安全、保产量、保成本、保效益、保稳定,实现经营业绩有新突破、企业管理再上新台阶、矿山建设迈出新步伐、和谐发展水平和职工收入有新提高”的“五保四新”目标,抓紧各项工作的实施,确保节日生产不放松,为后续工作赢得主动。

金生公司劳务工大胆走上领奖台

本报讯(通讯员 杨运红)1月30日,在金生公司召开的2010年度表彰大会上,余南平等七名劳务工大胆走上领奖台,被授予“优秀员工”称号。

金生公司现有50多名劳务工,分别从事着冶炼、维修、备料、修炉等岗位工作,从成立之初起,该公司就

在劳动报酬、技术培训、评先评优和疗休养等方面把劳务工和公司职工同等对待,不少劳务工已经成为公司生产技术上的专家、骨干,他们为公司生产经营作出了积极贡献,涌现出了一大批工作责任心强、业务技能精湛的优秀劳务工。

本报讯(通讯员 李煌)春节刚过,鑫诚公司及其控股子公司把着眼点放在第一季度和全年生产任务的完成上,开足马力,扩大规模,抢时间,赶进度,掀起生产高潮。正月初七,在井巷公司的铜绿山矿深部开采工程负485米中段脉平巷开拓工程、

负725米中段平巷开拓工程、丰山负320米中段平巷支护和铜山口副井筒掘进工程等重点工程建设中,职工们在各自岗位忙碌起来。在金禾铜材公司和鑫盛科技公司的生产车间,所有生产线一直满负荷运转,机器轰鸣声与员工繁忙的身影共同谱写着新年的乐章。目前,该公司订单不断,已生产无氧铜杆415.49吨,铝杆328.23吨,运输车辆陆续前来装运铜杆、铝杆,呈现出产销两旺的好势头。

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dyysb123@163.com

公司国际贸易水平得到提升

2010年在较为复杂的市场条件下实现创利7500万元

本报讯(通讯员 李桃)1月30日,从公司国际贸易公司2011年工作会上获悉,该公司在2010年较为复杂的市场条件下实现创利7500万元,较往年有较大提高。

国际贸易公司是公司改革发展的前沿阵地之一,是一个朝气蓬勃、文明时尚的年轻团队。2010年,他们紧盯市场行

情,谨慎捕捉市场商机,充分研究分析市场,扩大贸易创利份额,在巩固和扩大与国外矿山的直接合作、积极参与进口原料运作、进口废杂铜、出口阴极铜、自营进口原料贸易、进口原料采购等方面实现较大突破,使公司国际贸易水平得到大幅提升,2010年实现创利7500万元。

冶炼厂以良好生产势头恭贺新春

本报讯(通讯员 刘飞)春节期间,冶炼厂以生产为己任,自觉淡化节日气氛,以积极、饱满的热情坚守工作岗位,经过广大干群的共同努力,2月2日到4日,该厂主产品粗铜、阴极铜产量分别完成计划100.7%、118.6%,为该厂新年生产任务的顺利完成开了个好头。

为了保证今年能有一个好的开头,尽早夺取生产主动权,该厂干部职工认真做好年终收尾、年初开头工作。春节前夕,该厂根据实际情况做细做好各项生产准备工作,周密部署,对重点工作提前安排,做到早计划,早运行。他们严格按照安全生产要求,逐级落实安全生产责任制,有条不紊地展开各项

物流公司春节生产紧张有序

本报讯(通讯员 孙媛)春节期间,物流公司一线职工坚守岗位,确保了春节期间公司大宗货物、主产品的正常运输,为治化生产提供了有力保障,用自己的辛勤汗水向集团公司送上新年最好的礼物。

在机车上,物流公司女乘务员李灯灯在师傅的带领下精心瞭望、时刻保持高度警惕,一刻也不放松。由于反射炉渣消失从该公司磨料分公司炉渣工转岗为机车女乘务员岗位的李灯灯,这是她在新岗位上过的第一个春节,她的心情既激动又忐忑,她说:“面对新的岗位,努力学习技术,能独立操作机车,这是我们几个姐妹们新的一年目标。”在厂区七道道口旁,到道口岗位仅仅二个月的王秀芳放护栏打旗的动作非常娴熟,也和李灯灯一样是第一次在新岗位过春节,由于市场业务量日渐萎缩的金加工车间转岗为道口工的她告诉笔者

说:“别看道口工每天重复着单一的动作,这里面的巧可多了,栏杆放晚了行人车辆就有可能冲进了危险区域形成安全隐患,放早了行人等着着急,今年我要把这一套动作练得更加熟练,放栏的时间更加精确,确保机车行车安全。”在厂区150吨扳道房旁,扳道工占军红上班第一项工作就是清理扳道,为道岔做好保养工作。她激动地说:“今年可能是我们扳道工在扳道岗位的最后一个春节了,年后将运行电动道岔,逐步取消扳道岗位,在这特殊的时刻,安全扳道这是我送给自己的新年最好的礼物”。与此同时,其他单位各岗位生产都紧张有序地进行着,从大年三十到初六,该公司专门组织中层干部实行24小时轮流值班制,专门根据新时期下的安全生产制定了一系列有效措施,及时解决节假日时段的生产难题,确保治化生产有序进行。

建安第四项目部以实际行动落实两会精神

本报讯(通讯员 程玲)1月27日,是公司为期三天的两会结束后的第一天,由建安公司第四项目部承建的金花五期1号楼正在大举建设,几台混凝土输送车来往穿梭,在大型混凝土泵车的给力之下,第2层梁板柱混凝土浇捣施工正在紧张进行,这是他们以实际行动落实公司两会精神的一个镜头。

随着新春佳节的不断临近,金花五期经济适用房1、3、5号楼正同时处于紧张施工阶



2月10日,铜绿山矿组织舞龙队到各生产区域表演,为矿山春节增添了一份幸福吉祥的喜庆氛围。

(秦霄 摄)